Videokonsultation og kviktider

Videokonsultation:
Vi indfører nu mulighed for at man online kan booke videokonsultation hos husets faste læger. Video-konsultation egner sig til problemstillinger som ikke kræver en fysisk undersøgelse.
Video-tiderne kan bookes online, så længe der er ledige tider. Vælg ”video-konsultation” hos den læge man ønsker at konsultere.
Du skal ved videokonsultation kunne benytte app’en ”Min Læge.


Kvik-tid:
Them Lægepraksis giver fortsat mulighed for at bestille en kviktid med henblik på at komme ventetiderne til livs og give patienterne en mulighed for med kort varsel at få en tid til en hurtig vurdering af en problemstilling.
Vilkårene for kviktiderne er fortsat de samme:
· Kviktid er en kort konsultation som kan bruges til vurdering af en velafgrænset problemstilling.
· Tiden kan ikke bookes til attestarbejde (herunder kørekort), årskontroller, børne- eller graviditetsundersøgelser.
· Tiderne frigives til booking 72 timer forud. De kan bookes online hos den læge der varetager kviktiden den pågældende dag (vælg ”kviktid” under ønsket konsultation)
· I tilfælde af at problemstillingen viser sig at være mere omfattende end det kan afsluttes på den tid, der er til rådighed, må der bookes ny tid til opfølgning. 
· Ved akut opstået sygdom med behov for hurtig læge-vurdering skal der fortsat tages kontakt til klinikken per telefon for bestilling af akut-tid samme dag. 
